
В Белогорском муниципальном округе проводится проверка по факту гибели двоих детей на пожаре

Около 3 часов 22 января 2023 года в селе Павловка Белогорского муниципального округа произошёл пожар в доме по улице Павловской. На месте возгорания обнаружены тела двоих детей 2008 и 2009 годов рождения. По данному факту следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

На место происшествия направлены следователи-криминалисты отдела криминалистики регионального следственного управления. Для установления причин возгорания и других обстоятельств произошедшего будут назначены пожарно-техническая и другие судебные экспертизы.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

22 Января 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1759946>